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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 371/10 
 
 
CONSIDERANDO que esta Vereadora foi procurada por moradores da Rua 
“Alice Ferrari”, residentes nas proximidades do PROAME da Vila Garcia, os 
quais reclamaram que o desnível do asfalto da citada rua vem lhes causando 
transtornos, pois toda a água que fica parada em frente as suas casas está 
servindo de criadouro para mosquitos e exalando mau cheiro;  
 
CONSIDERANDO que referidos munícipes relataram também que o terreno e 
a calçada que ladeiam o PROAME daquele bairro está com bastante mato, e, 
com frequência encontram bichos peçonhentos, como aranhas e escorpiões, 
dentro de suas casas; 
 
CONSIDERANDO que esta Vereadora, verificando in loco, constatou que 
realmente a situação é real e necessita de providências urgentes, tendo em 
vista o perigo da proliferação desses bichos e também da transmissão de 
doenças pelos mosquitos; sem contar o mau cheiro que é exalado, causando 
mal estar aos moradores das casas que ficam entre os nºs. 01 e 10 da Rua 
Alice Ferrari. 
  
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o 
Plenário, se oficie ao Prefeito Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 

a) Há a possibilidade de, junto aos Secretários afins, providenciar com 
urgência, serviços que resolvam o problema da água que fica parada 
em frente às casas de nº 01 até o nº10, da Rua Alice Ferrari? 

  
b) Poderia nos informar se existe projeto visando à utilização do terreno de 

propriedade da Administração, ao lado do PROAME localizado na 
referida rua? 

 
c) Em caso positivo, há a possibilidade desse projeto ser realizado ainda 

neste ano? 
 

d) Em caso negativo, há possibilidade de, junto aos Secretários afins, 
analisar a possibilidade de utilizar o citado terreno para a criação de um 
parque, transformando aquela área num espaço com estrutura de 
lazer? 
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e) Em caso negativo ainda, poderia nos informar o quê impede a 
realização dessa obra tão importante para aqueles moradores? 

 
f) A Administração poderia atender, em caráter de urgência, a 

solicitação de limpeza do terreno e da calçada acima citados?   
 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 30 de agosto de 2010. 
 
 
 
 

MARILENE NEWMAN OLIVEIRA  
Vereadora 


